

Знание простых правил поможет предотвратить пожар

Как правило, наиболее пожароопасными месяцами являются октябрь-ноябрь – когда наблюдаются первые заморозки и граждане начинают пользоваться электрическим и другими нагревательными приборами.

Напоминаем, что знание простых правил позволит обезопасить себя и свою семью, а также сохранить ваш домашний очаг от пожара.

Используйте приборы, изготовленные только промышленным способом, ни при каких обстоятельствах не используйте поврежденные, самодельные или «кустарные» электрообогреватели.

Внимательно изучите инструкцию по эксплуатации электроприбора, впоследствии не нарушайте требования, изложенные в ней. Важно помнить, что у каждого прибора есть свой срок эксплуатации. Использование его свыше установленного срока может привести к печальным последствиям.

При покупке обогревателя убедитесь, что он оборудован системой аварийного выключения (когда обогреватель перегревается или падает - он должен отключиться автоматически).

При включении обогревателей нельзя пользоваться удлинителями.

Во время работы шнур не должен лежать сверху обогревателя.

Устанавливайте электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок или мебели. Ставить прибор следует на пол.

Регулярно очищайте обогреватель от пыли.

Не оставляйте включенным электрообогреватели на ночь, не используйте их для сушки вещей.

Никогда не оставляйте ребенка в комнате где включен обогреватель.

**1РОНПР Управления по ЮАО
Главного управления МЧС России по г. Москве**